



ДЕПУТАТ

КИЇВСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ ІХ СКЛИКАННЯ

«21» Вересня 2021 р.

№ 08/279/09/141-227

Голові Київської міської
державної адміністрації
Кличку В.В.
01044, м. Київ, вул. Хрещатик 36

ДЕПУТАТСЬКЕ ЗВЕРНЕННЯ

Шановний Віталіє Володимировичу!

До мене, як до депутата Київської міської ради, звертаються мешканці Дарницького району проживаючі в мікрорайоні «Нова Дарниця», зі скаргою на занадто повільне проведення робіт з капітального ремонту «Стежки здоров'я» на території «Парку Партизанської слави».

Як відомо, реагуючи на мої неодноразові звернення до відповідних структур КМДА було прийнято позитивне рішення щодо фінансування ремонтних робіт «Стежки здоров'я» і оголошено тендер на Капітальний ремонт і реставрацію «Влаштування стежки здоров'я у північно-західній частині парку Партизанської слави у Дарницькому районі» вартістю 10 151 656, 00 грн. За результатом проведених торгів оголошено переможця ТОВ «БК Буд Альянс» та 1 вересня 2021 року укладено відповідний договір.

Нещодавно підрядником було розпочато роботи, але якість та вчасність їх проведення вже викликають у громади питання. Так, на об'єкті постійно відсутні працівники, в чому я особисто переконався 17 вересня, в той час коли існуючу тропу вже фактично зруйновано. А за номером телефону

генпідрядника вказаного на інформаційних плакатах, що розташовані по маршруту «Стежки здоров'я», ніхто слухавку не бере.

Всі ці факти та загальна атмосфера занедбаного та покинутого будівельного об'єкту, наводять на думку щодо свідомого затягування підрядником термінів проведення робіт, імітації проведення капітального ремонту та можливого нецільового використання бюджетних коштів.

Враховуючи вищевикладене, з метою недопущення неефективного використання матеріальних ресурсів та керуючись статтею 13 Закону України «Про статус депутатів місцевих рад», прошу Вас:

- надати доручення провести виїзну нараду з залученням представників профільних структур, підрядника та мене як представника депутатського корпусу Дарницького району, в найкоротші терміни.

Відповідь надати в визначений Законом термін на адресу моєї громадської приймальні: 02099, м. Київ, вул. Волго-Донська, 72, т. 332-60-53.

Додатки додаються
КИЇВ ВЛАСТЬ
З повагою

Депутат Київської міської ради



Сулига Ю.А.